

致編輯

日期：2021年10月21日  
即時發送**希慎興業與利園社區攜手捐款港幣 100 萬元 支援新型冠状病毒肺炎救濟計劃**

希慎興業欣然宣布向香港其中一家最廣為人知的慈善機構保良局捐款 100 萬港元，以支持該機構的工作，在這個隨時變化的疫情時期援助有需要的家庭。

為鼓勵利園區的持份者接種疫苗，希慎承諾就每位在利園區工作並完成疫苗接種的希慎及租戶員工，捐出 100 港元善款。在一百多家公司和其數千名員工的踴躍響應下，希慎決定將捐款總額增加到 100 萬港元，使這項有意義的活動能惠及更多有需要的人。

希慎興業執行董事兼首席營運總監呂幹威先生表示：「這項計劃不僅有助鼓勵疫苗接種，還為數百個生計受到疫情影響的家庭提供了直接援助。此外，部分善款也用於為長者和低收入家庭提供身體檢查，讓他們能深入了解自己的健康狀況及為疫苗接種做好準備。利園能與各持份者攜手共襄善舉，我們實在感到十分欣慰。」

- 完 -

**希慎簡介**

希慎興業有限公司為香港的主要物業投資、管理及發展公司，旗下擁有逾 4 百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積；希慎在銅鑼灣區植根近百年，現時，集團為銅鑼灣區其中一個最大的商業項目業主。

傳媒查詢，請聯絡：

董彥鈞

企業傳訊總經理

希慎興業有限公司

電話: (852) 2895 5777

電郵: mark.tung@hysan.com.hk